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2025 글래드 설 선물세트 

그리츠 (선물세트 전담번호) 02.6222.5510 *주말 및 공휴일은 운영되지 않습니다. 

이메일 주소 gladhamper@glad-hotels.com

판매기간  2025. 1. 3 - 2025. 1. 21 (접수 마감)
배송기간  2025. 1. 6 - 2025. 1. 23 (배송 완료)

- 면세 품목 외 가격에는 10% 세금이 포함되어 있습니다.

- 택배사의 사정으로 배송이 불가하여 판매 종료일보다 먼저 마감될 수 있습니다.

- 본 카달로그에 수록된 사진은 이미지 컷으로, 실물과는 다를 수 있습니다.

주문안내  신선한 배송을 위하여 최소 4일 전 주문 시 가능하며, 주문서 작성 후 보내 주시기 바랍니다.

Every GLAD Moment!
www.glad-hotels.com

감사한 분들께 글래드 호텔의 
설 선물 세트로 따뜻한 마음을 전하세요 

글래드 여의도 글래드 마포

글래드 강남 코엑스센터 메종 글래드 제주



글래드 굿즈 세트 

02 글래드 꿀잠 세트 

01 글래드 꿀잠 세트

페이스 타올 5장 세트 (화이트 / 그레이)
03 글래드 타올 세트 32,000원

170,000원

50,000원

디퓨저 (150ml), 리필 (150ml), 룸스프레이 (50ml), 차량용 방향제

04 글래드 향기 세트 100,000원

배스로브 (성인), 안대

파자마 2벌 (M + L), 안대 2개

스타일리시하고 유니크한 글래드 호텔의 다양한 굿즈로 
호텔에서 느꼈던 편안함을 집에서도 경험해 보세요.

뷔페 식사권  그리츠, 삼다정 라이브로 선보이는 다양한 메뉴를 맛볼 수 있는 뷔페 레스토랑 삼다정과 
뉴욕 레스토랑의 레트로풍을 느낄 수 있는 뷔페 & 카페 레스토랑 그리츠 식사권으로
편리하게 사용할 수 있는 호텔의 다이닝을 선물하세요. 

런치ㅣ 53,600원
디너ㅣ 86,400원

런치 / 디너ㅣ79,200원

메종 글래드 제주 삼다정 뷔페 식사권 (1인)

글래드 여의도 그리츠 뷔페 식사권 (1인)

글래드 여의도 식사권 그리츠 레스토랑에서 현장 픽업 및 등기우편 발송 가능
메종 글래드 제주 식사권 등기우편 발송만 가능

*등기우편은 받지 못할 경우 반송되오니 반드시 받으실 분의 주소, 성함, 연락처를 남겨주세요.



02 치마살 0.5kg x 2pack, 토시살 0.4kg, 제비추리 0.4kg

03 등심 0.45kg, 채끝 0.45kg, 안심 0.45kg, 특수 0.45kg

04 등심 0.4kg x 2pack, 채끝 0.4kg x 2pack

01  살치살 0.5kg x 2pack, 갈비살 0.5kg x 2pack 460,000원

400,000원

380,000원

350,000원

명품 한우 1++ 세트 연하고 부드러운 육질의 등심, 한우 중에서도 프리미엄으로 불리는 살치살, 풍부한 
육즙과 마블링을 즐길 수 있는 채끝, 감칠맛이 일품인 갈비살 등 글래드 호텔 셰프가 
엄선한 1++ 등급의 명품 한우를 다양한 부위로 구성한 선물 세트입니다. 

06 등심 0.3kg, 채끝 0.3kg, 안심 0.3kg, 국거리 0.5kg

05 등심 0.5kg x 2pack, 국거리 0.5kg x 2pack 320,000원

250,000원

07 산적 0.5kg x 2pack, 국거리 0.5kg x 2pack 170,000원

한우 1++ 실속 세트 글래드 호텔 셰프가 등심, 국거리, 채끝 등 명절에 꼭 필요한 부위를 엄선하여 
실용적으로 구성한  1++ 등급의 명품 한우 세트입니다. 



수입육 세트

170,000원01 LA꽃갈비 구이 3kg

140,000원03 냉장 살치살 1.2kg

160,000원02 꽃갈비찜  3kg

미국산 초이스 등급의 꽃갈비 부위를 명절 인기 메뉴에 활용할 수 있도록 구이용, 
찜용으로 구성하였으며, 고품질의 프라임등급 살치살이 더해져 더욱 풍성하게 
구성된 세트입니다. 

장수 사과 6과, 나주 배 6과 (5kg)

부사 6과, 시나노골드 3과 (1과당 420~460g)

특 1품 부사 9과 (1과당 380~430g)

01 사과, 배 혼합 세트     

02 장수 왕사과 혼합 세트   

90,000원

85,000원

03 사과 세트     76,000원

나주 신고배 8~10과 (5kg, 1과당 500~625g)
04 배 세트 80,000원

4.5kg (15수 ~ 23수 내외)
05 레드향 세트 68,000원

4.5kg (18수 ~ 23수 내외)
06 천혜향 세트 66,000원

프리미엄 과일 세트 GAP 인증 및 저탄소인증을 받은 장수 사과, 당도 높은 고품질의 나주산 신고배, 
새콤달콤 제주산 레드향 / 천혜향 등으로 구성된 프리미엄 명절 과일 선물세트 입니다.



02 참옥돔 왕특대 3~4마리, 은갈치 왕특대 3마리 (3.3kg)

03 참옥돔 특대 4마리, 은갈치 왕특대 2마리, 
추동 고등어살 특대 4~5팩 (3.6kg) 

04 참옥돔 대 2마리, 은갈치 왕특대 2마리, 
추동 고등어살 특대 4~5팩 (2.8kg)

400,000원

360,000원

330,000원

230,000원

수산물 프리미엄 세트

01 제주 참굴비 5마리, 참옥돔 특대 3마리, 
은갈치 왕특대 2마리 (3.2kg)

제주 참굴비, 참옥돔, 은갈치, 고등어 등 제주 청정 해역에서 어획한 생물을
급냉시켜 우수하게 관리된 고품질의 수산물 세트입니다. 

수산물 실속 세트

06 참옥돔 대 3마리, 추동 고등어살 특대 4~5팩 (1.8kg) 

07 은갈치 왕특대 4마리 (2.4kg)

08 은갈치 특대 4마리 (2kg)

150,000원

150,000원

230,000원

190,000원

05 은갈치 왕특대 2마리, 
추동 고등어살 특대 4~5팩 (2.2kg)

참옥돔, 은갈치, 고등어 등 제주 청정 해역에서 어획한  생물을 정성스럽게 
손질하여 실속있는 가격과 상품으로 구성한 수산물 세트입니다. 



‘남쪽의 뿔’ 이라는 뜻을 가진 ‘코노 수르’ 의 남미 대륙을 대표하는 와인 세트

1551 까베르네 소비뇽 자두, 검붉은 과일의 풍부한 향과 초콜릿, 바닐라 향이 어우러져 
조화로운 풍미를 만들어내는 와인

이슬라 네그라 소비뇽 블랑 밝은 황금빛을 띠고 있으며, 싱그러운 풀 향, 시트러스, 
파인애플, 하얀 복숭아, 멜론 등 진한 과일 맛과 경쾌한 산미가 균형잡힌 맛을 선사하는 와인

와인 세트 01

칠레, 코노수르

50,000원

BODY

SWEET

BODY

SWEET

이탈리아 남부 미슐랭 레스토랑의 대표 와인 세트

와인 세트 02

이탈리아, 플라네타

70,000원

BODY

SWEET

BODY

SWEET

스페셜 와인 세트

BODY

SWEET

BODY

SWEET

한국인 기업 대상 선물하기 좋은 와인으로 선정된 미국 와인의 대명사  
‘로버트 몬다비’ 의 와인 세트 

트윈 오크스 까베르네 소비뇽 다양한 베리류, 구운 마쉬멜로우와 초콜릿 향에 구운 
카라멜 피니쉬로 마무리 되며, 구운 육류와 토마토 베이스의 파스타 종류와 잘 어울리는 
미디엄 바디의 와인

트윈 오크스 샤도네이 배와 열대 과실의 아로마가 나타나며, 복숭아와 토스티한 향이 
깔끔하고 상큼하게 느껴지며 부드러운 미감으로 이어지는 와인와인 세트 03

미국, 로버트 몬다비

80,000원

BODY

SWEET

BODY

SWEET

호주, 뉴질랜드 대표 상품으로 구성한 신대륙 와인 세트

날리 듀즈 쉬라즈 신선한 블랙베리, 블랙체리와 라벤더, 다크 초콜릿 향이 아로마를 
형성하며, 크리미한 텍스쳐와 다크 초콜릿, 감초의 은근한 풍미가 여운으로 남는 와인

홀더웨이 소비뇽 블랑 미네랄, 블랙커런트, 구아바, 패션푸르트 등 각종 향들의 조화가 
입안을 가득 채우며, 마무리에 느껴지는 쏠티함이 특징인 와인

와인 세트 04

호주, 투핸즈
뉴질랜드, 블랭크 캔버스

100,000원

라 세그레타 네로 다볼라 잘 익은 자두, 코코아, 은은한 아로마의 스파이시한 여운과 함께 
잘 익은 과일의 진한 풍미와 부드럽게 다듬어진 탄닌, 매끄러운 산미를 갖고 있는 와인

라 세그레타 그릴로 산뜻한 시트러스 향과 복숭아, 열대과실의 화사한 아로마가 특징이며 
풍부한 과일 풍미와 탄탄한 산미가 균형을 이루고 있는 와인



청상감 도자기 전통꿀 620g (국산 벌꿀 100%)

전통꿀 52,000원

블랙 트러플 올리브오일 100ml, 
트러플 바질 페스토 90g, 트러플 소금 30g

트러플 세트 80,000원

전통꿀

트러플 오일 세트

최고급 원청에서 엄선한 100% 국산 벌꿀을 최신의 위생 설비를 갖춘 공간에서 
고급 청상감 도자기에 담아 밀봉한 전통 꿀로 달콤한 맛과 함께 건강까지 
챙길 수 있는 선물입니다.

100년 전통의 이탈리아 트러플 명가 사비니 타르투피 베스트 상품인 오일, 
바질 페스토, 소금으로 구성된 선물 세트입니다. 

다기 2개 (모란 / 목련), 티 8팩, 루하루 마인드풀니스 북, 티파우치 1개

01 ‘글래드 X 루하루’ 다기 + 차 세트 102,000원

다기 1개 (모란), 티 4팩, 티파우치 1개

02 ‘글래드 X 루하루’ 다기 + 차 세트 50,000원

다기, 차 세트  

바띠 375ml, 녹고의 눈물 300ml

01 제주한잔 전통주 세트 58,000원

니모메 375ml, 오메기술 375ml

02 제주한잔 전통주 세트 40,000원

전통주 세트

국내산 찻잎, 곡물, 뿌리, 과실 등을 가향, 가미없이 원물 그대로 사용하여 
자연의 깊고 풍성한 향미를 즐길 수 있으며 차를 제대로 즐길 수 있도록 부귀 영화를 
상징하는 모란꽃 다기와 부귀 공명을 상징하는 목련꽃 다기로 구성되어 있습니다.

제주 전통주 전문 바틀샵 ‘제주한잔’ 과 함께 선보이는 
제주를 대표하는 전통주 선물 세트입니다. 



큐브 파운드 4개, 레몬 파운드 3개, 홀 케이크 2개, 휘낭시에 3개
오동나무 상자 패키지 + 보자기 포장

01 파운드 케이크 세트 68,000원

큐브 파운드 4개, 레몬 파운드 3개
오동나무 상자 패키지+보자기 포장

02 파운드 케이크 세트 40,000원

구움과자 세트 국산 농특산물로 화학 첨가물 없이 만든 건강한 큐브 파운드 케이크 세트로 
다양한 맛의 파운드 케이크를 즐길 수 있습니다. 

남원한과 선물세트 664g
유과류(찹쌀,백련초,단호박,흑미,뽕잎), 강정류(쑥,백련초,치자,조,율무,보리,쌀흑미), 
약과류(국화약과,미니약과)

한과 세트 55,000원

상주곶감 반건시 세트
반건시10입×2팩, 8입×1팩, 한지포장 2입(개당45~50g)

곶감 세트 65,000원

곶감 세트

한과 세트

품질이 좋은 상주 둥시를 직접 생산하여 자연 건조한 반건시는 겉은 쫄깃, 속은 
촉촉하고 부드러워 노인분들이나 어린아이들도 부담없이 즐길 수 있습니다.

3대를 이어온 전통을 자랑하는 전라도 남원 전통 한과로 철저하게 
관리된 국내산 원료와 전통 기법 그리고 정성을 가득담은 달지않고 
고소한 향과 맛을 자랑합니다.



2025
설 선물세트 주문서                                   고객 보관용 

주문고객  Requested by

성명 Name

연락처 Phone No.

주소 Address

받는고객 Presented to

성명 Name

연락처 Phone No.

우편번호 Zip code

주소 Address

품목이름 Product Name

수량 Number of Product

결제방식 Payment method

2025 
설 선물세트 주문서                                   호텔 보관용 

주문고객  Requested by

성명 Name

연락처 Phone No.

주소 Address

받는고객 Presented to

성명 Name

연락처 Phone No.

우편번호 Zip code

주소 Address

품목이름 Product Name

수량 Number of Product

결제방식 Payment method

글래드 여의도 02-6222-5000

글래드 강남 코엑스센터 02-6474-5000

064-747-5000메종 글래드 제주 서울지역 제주지역

글래드 마포 02-2197-5000

Every GLAD Moment!
www.glad-hotels.com


